
 
 

Вариант 1. 
 

1. Вычислить определитель матрицы А 









−−
−

=
71
31

А  

2. Вычислить определитель 

123
322
213

−

−
 

3. Выполнить сложение, вычитание и умножение матриц А и В 









−−
−

=
71
31

А ,  







−−

−
=

71
53

В  

4. Выполнить действия 
















⋅















−+
















−⋅
















−

















522
311
123

131
054
123

131
054
123

522
311
123

2
522
311
123 2

 

 
 

Вариант 2. 
 

1. Вычислить определитель матрицы А 









−−

−
=

71
53

А  

2. Вычислить определитель 

210
213

121
−

−
 

3. Выполнить сложение, вычитание и умножение матриц А и В 









−−

−
=

71
53

А ,  







=

43
52

В  

4. Выполнить действия 
22

218
153
121

218
153
121

111
513
712

2
153
212
151

















−
+

















−
⋅















−−

















−
−  

 
 

Вариант 3. 
 

1. Вычислить определитель матрицы А 









=

43
52

А  



2. Вычислить определитель 

312
177
312

−
−
−

 

3. Выполнить сложение, вычитание и умножение матриц А и В 









=

43
52

А ,  







−−

=
25

512
В  

4. Выполнить действия 
















−+
















−⋅

















−−
−−
−−

3
2

4
2

5
2

1

112
314
123

 

 
 

Вариант 4. 
 

1. Вычислить определитель матрицы А 









−−

=
25

512
А  

2. Вычислить определитель 

642
015
132 −

 

3. Выполнить сложение, вычитание и умножение матриц А и В 









−−

=
25

512
А ,  







−
=

73
52

В  

4. Выполнить действия 









−

−















⋅







− 01

12
7

85
01
32

310
512

 

 
 

Вариант 5. 
 

1. Вычислить определитель матрицы А 








−
=

73
52

А  

2. Вычислить определитель 

212
113
021

−

−
 

3. Выполнить сложение, вычитание и умножение матриц А и В 










−
=

73
52

А ,  







−

=
21

1015
В  

4. Выполнить действия 
2

123
321
231

123
112
751

3
552
253
132

123
321
231

















−
+
















−

















−
−

−
⋅
















−
 

 
 

Вариант 6. 
 

1. Вычислить определитель матрицы А 









−

=
21

1015
А  

2. Вычислить определитель 

823
464
362 −

 

3. Выполнить сложение, вычитание и умножение матриц А и В 









−

=
21

1015
А ,  








−
−

=
35
12

В  

4. Выполнить действия 
22

252
141
233

252
141
233

152
233
323

2
152
233
323

















−
−
−−

+
















−
−
−−

⋅
















−
−−

















−
−  

 
 

Вариант 7. 
 

1. Вычислить определитель матрицы А 









−
−

=
35
12

А  

2. Вычислить определитель 

15123
173
521

−  

3. Выполнить сложение, вычитание и умножение матриц А и В 









−
−

=
35
12

А ,  







−
−

=
25
14

В  

4. Выполнить действия 

















−
−

















−
+

















−
⋅
















− 231
501
421

012
110
211

5
111
012
131

231
501
421

 



 
 

Вариант 8. 
 

1. Вычислить определитель матрицы А 









−
−

=
25
14

А  

2. Вычислить определитель 

832
278

453

−
−

−
 

3. Выполнить сложение, вычитание и умножение матриц А и В 









−
−

=
25
14

А ,  







=

710
23

В  

4. Выполнить действия 
22

103
511
432

103
511
432

104
123
351

2
104
123
351
















+
















⋅















−
















 

 
 

Вариант 9. 
 

1. Вычислить определитель матрицы А 









=

710
23

А  

2. Вычислить определитель 

5110
284
120

−
−
−

 

3. Выполнить сложение, вычитание и умножение матриц А и В 









=

710
23

А ,  







−

=
71

53
В  

4. Выполнить действия 

( )
















−
−+⋅

















3
2
0

2
1

1
462

3
1
2

 

 
 

Вариант 10. 
 

1. Вычислить определитель матрицы А 









−

=
71

53
А  



2. Вычислить определитель 

212
266
132

−
−
−

 

3. Выполнить сложение, вычитание и умножение матриц А и В 









−

=
71

53
А ,  








−−
−

=
71
31

В  

4. Выполнить действия 









−

−






 −
⋅







− 761

594
302
121

01
32

 

 
 


